

Главе администрации МО Чердаклинский район
Ульяновской области
Ю. А. Пузракову

от правления садоводческого некоммерческого
товарищества «Полесье»
расположенного по адресу:
Ульяновская область Чердаклинский район
пос. Красный Яр т. 26-30-16

Уважаемый Юрий Алексеевич

На территории Чердаклинского района, поселок Красный Яр, расположено СНТ «Полесье». Общая площадь составляет 10 га, на которой расположено 1280 садовых участков. Население СНТ составляет около трех тысяч человек.

Правление СНТ «Полесье» и все садоводы (1280 садовых участков) обращаются к Вам за помощью в разрешении вопроса в связи с отсутствием проселочной дороги от поселка Красный Яр до СНТ «Полесье».

Девять лет назад частным лицам в месте с паевым наделом земли Чердаклинской администрацией была продана и дорога.

В настоящее время возникла проблема по доставке садоводов к месту расположения садоводческого товарищества «Полесье» от поселка Красный Яр Чердаклинского района. Так называемые «Фермеры» предъявляют к нам претензии по факту использования их земли, на которой ранее располагалась дорога к СНТ «Полесье».

Сама дорога представляет собой песчано-земельный накат. Который в весенне-осенний период превращается в не проходимое болото, а зимой её заносит снегом. В летний период садоводы за свои средства и своими силами проводили грейдирование дороги, три раза за сезон, что бы поддерживать хоть в каком то состоянии данную дорогу. Помимо того по данной автодороге осуществляется доставка садоводов на общественном транспорте (маршрут №376), на котором в основном ездят пенсионеры и малообеспеченные семьи.

Когда осуществлялась продажа полей фермерам, Чердаклинская администрация, не приняла во внимание, что на данных землях расположена дорога, межевание дороги не проводилось.

На протяжении последних лет к нам постоянно предъявляются претензии и требования со стороны фермеров по использованию дороги, которые предлагают нам искать новую, другую дорогу к СНТ.

Добраться до СНТ «Полесье» каким либо другим способом, как только по этой дороге не предоставляется возможным.

Мы неоднократно обращались в администрацию Чердаклинского района и поселка Красный Яр, в министерство сельского и лесного

Юрий Кузнецов
12.01.16.

хозяйства с просьбой принять меры к урегулированию вопроса с дорогой, однако никакого решения не принято по сей день. Решить вопрос положительно остаётся только в обещаниях на протяжении многих лет.

Помимо того по данной автодороге в весенне-осенний период (посевная-уборочная) передвигается техника фермеров, (камазы, трактора) которая совсем приводит в негодность данную автодорогу. В результате чего общественный транспорт (маршрутный автобус №376) не может добраться до садового общества. Садоводы постоянно жалуются на отсутствие дороги и выражают намерения обратиться с жалобой к главе администрации Ульяновской области Морозову С. И.

Один из фермеров (Иванов Д. В.) на земле, взятой в аренду под сельхоз угодья, построил ферму непосредственно на меже с СНТ. Садоводы близ лежащих участков стали жаловаться на появление в больших количествах грызунов (мыши, крысы). Каких либо разрешительных документов на строительство фермы в настоящее время у него нет.

Убедительно просим Вас рассмотреть наш вопрос и принять меры по решению принадлежности автодороги от поселения Красный Яр до СНТ «Полесье», а так же законности постройки фермы возле территории СНТ.

С уважением
садоводы СНТ «Полесье»

Председатель СНТ «Полесье»

А. В. Питаев

